

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2017年7月5日  
丁酉年六月十二



苹果手机  
扫描

国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期三  
第11541期 (今日8版)

整修设备

群策群力

动态监测

## 咸安众志成城保安澜

本报讯 特约记者胡剑芳报道:6月23日,6月29日、6月30日、7月1日,7月2日,一轮又一轮强降雨横扫咸安。

淦河、汀泗河、高桥河、西凉湖、斧头湖百公里河岸线经受考验,千余口整修的塘堰顺利度汛。

区防汛指挥部负责人告诉记者,大资金投入整治、大会商科学研判、大覆盖科技防汛,是咸安区防汛的“三道大堤”。

咸安属丘陵地带,河湖库众多,防汛点多面大线长。区委区政府投入大笔资金整修防汛设备,针对往年汛期,防汛设施暴露出的弱点,全面摸排,列出清单,重点整修。筹资1.6亿元,完成南川水库、牛鼻潭和幸福河拦河闸除险加固、高桥河上游等“八大水利工程”综合整治。

咸安加强防汛工作的科技含量,建立了全区水库水情动态监测平台,利用78个雨情站点、水情监测平台,及时通报全区水情和雨情。工作人员在办公室里,可以看到全区77座大中小型水库的溢洪道状况,提前告知水库管护员调节水位。

6月30日晚,区里召开第三轮防汛会商会,10多个防汛成员单位与区防汛指挥部一起研讨应对7月初新一轮强降雨应对方案。科学调度,腾库容洪。实行淦河、南川水库、四门楼水库联水联调,力求做到“雨前预泄、雨中少泄”,错峰泄洪。

各单位一把手下一线、抓重点、盯险点、勤检查、快处置,合力打赢防汛攻坚战。”区委书记李文波、区长盛文军在防汛会商会上强调。

据悉,该区已全面培训了水利工程建设管理人员、乡镇水利技术人员140余人,成立实名制防汛抢险突击队3000余人,修订完善了咸安区防汛预案,备足了防汛物资,确保安全度汛。

## 防汛攻坚要立足“三防”

□ 朱哲

当前正处梅雨期,受降雨和上游来水影响,我市长江堤段全线超警戒,“两湖”也超设防水位,库(塘)、河道在前期强降雨袭击后水位均偏高,防汛形势十分严峻。

笔者认为,打赢今年防汛攻坚战要立足于“防”,重点是抓好人防、物防、技防“三落实”。

落实人防是核心所在。各级各部门领导干部要亲赴防汛救灾一线,亲自研究防汛救灾措施,亲下现场检查督办。责任领导要带头克服麻痹松懈厌战情绪,提高警惕,严密防守,既要分兵把口,又要统筹协调,有力有序有效地做好防守工作。

落实物防是基础保障。要按照物料备足、投入充足的要求,及时抢修防汛工程设施,检修防汛设备,储备好足够的防汛抢险物资器材,并明确物资器材

保管、使用责任人,确保关键时刻防汛物资器材能够全面满足需求,及时派上用场。

落实技防是重要支撑。相关部门应该认真研究发生超标洪水、重大险情等特殊情况下的防洪应急措施,尽量把困难考虑多一点,把问题考虑复杂一点,制订的措施既有针对性,又有可操作性。同时,进一步加强重点部位防范,突出薄弱环节和防范工作重点,确保重点堤防安全。

市直部门党员干部一致表示,要切实把思想和行动统一到省党代会精神上来,深刻理解和准确把握省党代会报告提出的新思路、新观点、新举措,扎实做好当前各项工作,为咸宁打造特色产业增长极作出贡献。

市委党校把学习贯彻省第十一

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

香城时评  
xiang cheng shi ping

## 我市推进“一村多名大学生计划”

334人参加考试

本报讯 记者张敏、通讯员龚斌安报道:3日上午,在咸宁职业技术学院,2017年咸宁市“一村多名大学生计划”招生考试正在进行,来自全市各地的334名考生参加了考试。

据调查,目前我市村“两委”班子成员中,大专及以上学历的仅400人,占9.61%;初中及以下学历占40.69%。基层干部学历不高、结构不优、人才短缺情况突出。

去年,省委人才工作领导小组提出,在全省组织实施“一村多名大学生计划”。今年5月底,我市审议通过《2017年“一村多名大学生计划”实施方案》,计划用5年时间,每年培养200名青年农民接受大专教育并回乡服务,以建好人才“蓄水池”,备足创新

“源动力”。

我市将面向基层选拔200名40岁以下优秀青年农民,接受为期3年的脱产大专学历教育,毕业后颁发普通高等学校专科(高职)毕业证书。培养学校开设电子商务、中小企业创业与经营、现代农业技术等专业,学费由财政和培养学校负担,培养对象须与所在村(社区)签订毕业回乡服务合同,服务一定年限。

据了解,“一村多名大学生计划”旨在引导智力回流,培养适应农村发展、热爱农村工作、掌握农业生产经营技能,留得住、用得上、有本领的脱贫致富带头人、电商创业合伙人、农村基层组织接班人,为加快推进我市创新驱动、绿色崛起提供坚强的人才支撑。

## 杭瑞陶瓷产销两旺

6月27日,通城杭瑞陶瓷600米长瓷片生产线上,员工正在赶制产品。去年,这家公司生产总值达4.3亿元,实现销售额3.8亿元。

据公司负责人介绍,今年与去年同期相比,生产总值与销售额略有上升。为进一步提高生产效率,这家公司先后投入200多万元,改进生产技术,淘汰落后产能,实现环评达标。

记者 张大乐 摄

强化监测预警调度 上足劳力厚实防守

## 我市全力迎战长江1号洪峰

本报讯 记者朱哲、通讯员敖

琼报道:4日上午,市防指研判,预计长江1号洪峰将近日在我市江段过境。面对严峻的防汛形势,我市迅速行动,全力以赴迎战长江1号洪峰。

市防指于2日18时将我市防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级,并成立了六个工作组,建立了高效运转、有序应对的工作机制。并及时印发通知,要求各级各部门按照Ⅲ级应急响应的要求,确保人民生命

安全。

3日上午,市防指紧急召集成员单位召开防汛会商会,就当前防汛作出安排部署,强调坚决打赢防汛攻坚战。根据长江防汛需要,市防指及时成立长江前线指挥部,并于7月3日进驻长江前线,靠前指挥,加强督查。当晚,前线指挥部召开第一次会议,明确了各成员单位工作职责、工作要求和纪律要求。会后,长江前线指挥部指挥长连夜巡查了长江干堤嘉鱼段防汛

值守情况。

面对汛情,沿江县市区全力以赴,上足劳力厚实防守。全堤各堤段指挥长到岗到位。截至7月4日8时,堤防防守人员共4429人,其中县级以上干部29人,一般干部484人,群众3916人。3日下午,嘉鱼县簰洲湾镇将“支部主题党日”活动移到一线,簰洲湾大堤上,40多名党员头顶烈日,面对长江,面向党旗,重温入党誓词,坚决保卫大堤安全。

## 市委中心组学习研讨会强调

## 坚定绿色发展

## 站稳群众立场

本报讯 记者朱哲报道:4日,市委副书记、市长王远鹤主持市委中心组学习研讨会,学习贯彻习近平总书记关于推进生态文明建设和环境保护重要战略思想和指示精神,弘扬廖俊波同志先进事迹和高尚情操。市委副书记、政法委书记吴晖等市委中心组成员参加学习。

会议指出,必须坚定绿色发展理念不动摇,探索绿色循环低碳发展新模式,把环境保护真正作为推动经济转型

升级的动力,把生态环境培育成新的发展优势,下决心改变不合理的产业结构、能源结构和空间布局。必须明确目标不偏移,坚持创新驱动、绿色崛起不动摇,大力营造生态文明创建良好氛围,坚持生态立市,立足绿色GDP,大力发展战略性新兴产业,实现新旧动能接续转换。必须协调推进不懈怠,真正把习近平总书记关于生态文明和环境保护的重要讲话和重要指示批示转化为指导和推

动环境保护工作的生动实践,举全市之力保护好“绿水青山”,共同创造“金山银山”。必须严格履责不放松,形成任务明确、追责严格的责任制度链条,进一步形成齐抓共管的“大环保”工作格局。

会议强调,要以廖俊波同志为榜样,铸就忠诚品质。把廖俊波同志的先进事迹和崇高精神挖掘好、学习好、宣传好,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。以廖俊波同志为榜样,

涵养为民情怀。始终站稳群众立场,坚持党的群众路线,持续深入改进作风,把群众安危冷暖时刻放在心上,着力补齐民生事业短板,真心实意为百姓谋福祉。要以廖俊波同志为榜样,砥砺务实作风。切实担当起推动发展之责,深化改革之责、全面从严治党之责。要以廖俊波同志为榜样,守住清廉本色。将守纪律讲规矩渗透到点点滴滴之中,管好“小事”,守好“小节”,坚守廉洁从政的思想防线和行为底线。

## 市委中心组(扩大)举行学习报告会贯彻全国全省宗教工作会议精神 在“学、导、实”上下功夫

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委中心组(扩大)举行学习报告会。省民宗委党组成员、副主任熊华启宣讲全国全省宗教工作会议精神。市委副书记、市长王远鹤主持报告会,部署贯彻会议精神相关工作。

报告会从“认清新形势,充分认识宗教工作的特殊重要性”,“领会新精神,深刻理解习近平总书记重要讲话的

精髓要义”,“把握新要求,切实抓好会议精神的贯彻落实”三个方面深入解读全国全省宗教工作会议精神。

王远鹤指出,宗教工作是党和国家的重要工作,是党的群众工作的重要组成部分,在党和国家事业发展大局中占有重要位置,事关社会稳定大局,事关咸宁振兴大业。贯彻全国全省会议

精神,做好新形势下宗教工作,要努力把标准定高、方法搞活、落点抓实,切实提高宗教工作法治化水平、切实解决好宗教领域突出问题、切实支持宗教界加强自身建设、切实加强和改进党对宗教工作的领导。

王远鹤强调,全市各级各部门要在“学”字上下功夫,把深入学习宣传贯彻全国全省宗教工作会议精神作为重要政治任务,放在心上、抓在手上、扛在肩

上,抓紧、抓实、抓出成效;要在“导”字上深发力,用法指导、用心引导、用情疏导,牢牢把握宗教工作的主动权;要在“实”字上见行动,压实工作责任、夯实基层基础、做实宣传教育,全面提高新形势下宗教工作水平,不断开创宗教工作新局面,为加快打造“湖北特色产业基地”建设“国家级生态文明试验区”作出新的更大的贡献。

## 开启新征程 创造新业绩 学习贯彻省十一次党代会精神

## 市直部门深入学习贯彻省党代会精神

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

次党代会精神作为最大的政治任务,采取抓自身学习、抓宣讲准备、抓精神落实、抓同步宣传等“四抓”措施积极贯彻省党代会精神。该校将会议精神纳入主体班学习计划,邀请市直

## 崇阳全面推进绿色发展

生态文明、扶贫攻坚和深化改革的急先锋,用党代会精神指导实践,推动崇阳绿色发展。

当前,崇阳正处于抗洪救灾的关键时期,也是全年各项目标任务双过半、“硬过半”时期。县委县政府将引导广大党员和群众迅速把思想和行动统

起学习贯彻省十一次党代会精神的高潮。结合工作实际,认真思考,将市委市政府工作部署与共青团各项工作紧密结合起来,着力构建

“凝聚青年、服务大局、当好桥梁、从严治团”四维工作格局,推进共青团改革攻坚、从严治团,积极服务青年创新创业、助力脱贫攻坚、创卫复审迎检等工作,在咸宁与全省同步全面建成小康社会、实现“绿色崛起”的伟大进程中体现青年担当。

市水务局提出,要围绕省党代会

结构性改革为主线,以创新驱动为动力,以项目建设为抓手,全面打响经济转型、城乡融合、民生改善三大决战,奋力打造新能源产业、小微企业、乡村旅游、电子商务四个新的经济增长极,努力建成全省全市绿色崛起的示范县。

